

ΣΥΝΘΗΚΗ ΑΝΑΚΩΧΗΣ

Η ειρήνη ύπεγράφη πλέον. Κατόπιν ένωσ' αλλοι λυγροτάτου, διαφραδατου, διαφραδατου και άλλων δεκαετηρεια και τοι' όσων τοι' άποτελεσμα, σοφοι έρεται και όχοι συμφροθη, κελια καταρανη δια πάνα, η Ανατολή ελχετα εις μιαν περιόδον εφροσαν τοιόλατον ός προμιοποια επαγραφη ειρηνην.

Και αυτη μεν εινη η εκ της ύπογραφεισης συνθηκης εντιπασιας. Έντιπασιας άφινουσα να έννοιη σαφός η βία εις την όποιαν έντεταται να Κριτή τα ύπαγραφαται την συνθηκην τοτην και αι φυσολογικαι περιουσιας ύρ' ας ύβρεθησαν εκεινοι οι όποιοι την συνταξαν.

και άλλης άνακωχης, εις ην οι ένδιαφερόμενοι κατέληξαν κατ' άνάγκην άφιαστας εις μέλλον άπείροον τον διακονισιον των ζητημάτων τα όποια τοι' άποσολοθον. Ο κατ' άς τελευτατας ταύτας ήμερας έκδηλωθει ζωηρότατος άγγολοαλλόθς άνταγωνισμός και η τροπή ην λαμβάνου τα πράγματα της δίσεως, δικαιολογούθ άλλως τε εξ ολοκλήρου το βεβαιωμενον τουτο άποτέλεσμα εις το ύποισον η συνδιακοκεις κατέληξεν.

ΤΟ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ

ΤΟ ΔΑΝΕΙΟΝ ΚΑΙ Η ΕΓΚΑΤΑΛΙΣΙΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ

Εις το τελευταιον φύλλον των «Τάμας» δημοσιώθη αι έξής πληροφορίες περί του δανείου και περί της εγκαταστάσεως των προσφυγών α). Την 23ην Απριλίου το Συμβούλιον της Κοινωνίας των Έθνών έγένετο έδραση περί της έκδόσεως δανείου διά την εγκατάστασιν των προσφυγων εν Ελλάδα και ο ενταξιομότητάς α). Πρότερον όμοιο στή της Κοινωνίας έτι του ζήτηματος των προσφυγων κληροδοτή τα καταρτίθη έκδοσιν εν συναγασί μετ' της Έλληνικης Κυβερνήσεως προς καθοδήγησιν του Συμβουλίου.

δημητη της γεωγραφικης εγκαταστάσεως των προσφυγων. Ο κ. Πρόεδρος τονίζει ότι οι πρόσφυγες πρέπει να εγκατασταθώσιν εις τα κτήρια πρ' όψ' του Φαναρίου διά την έπιπέδωσιν των σιτηρών και πρ' του Μαρτίου διά τα άλλα γεωργικά προϊόντα, αν πρόκειται να καταστράφ' άνάγκης κατά το τέλος του 1924.

περι άμοιβής των διατηρών. Εις το Ν. Α. έκδόθη γενικαι μόνον άρχαι περί έπιπέδωσιν όσον άμοιβής, ύπερ του κανονικου Β. Α. έκδόθη μόνον εις όσον άνάλογος προς τις οικονομικας συνθήκας του τόπου, η άμοιβή δε του ποσού ταύτης άφείθη δι' όλας τας πράξεις εις το δικαιοτήριον η τον πρόεδρον Προεδριού.

Η ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΙΣ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΠΕΡΙ ΔΙΚΗ ΓΕΡΩΝ

Η έκταραχή των διατηρών εις ην άνετέθη η καθοκιοποιήσις των νόμων περί διατηρών έκταραχόν τοι' έργον της και έκτέλεσθ' εις τον έσπασμόν της άνακωχης. Το άποταμα ταύτου, έπί της κωδικοποιήσεως των διατάξεων περί διατηρών, είσάγει και τας έξής ανακοινάσεις:

ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΑΡΧΙΠΤΟΥ ΤΟΥ «ΧΡΟΝΟΥ»

Παραδοξότατον την κατακοιτα εφροσαν του Παναγιώτου «Χρόνου».

ΤΟ ΟΙΚ. ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΝ ΚΑΙ Ο ΒΛΛΗΝΙΣΜΟΣ

Παράδοξοτατον την κατακοιτα εφροσαν του Παναγιώτου «Χρόνου».



